
CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO E
DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA

DE FRANCA – “COMDECON” 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
PARTICIPAÇÃO  E  DESENVOLVIMENTO  DA  COMUNIDADE
NEGRA DE FRANCA – “COMDECON”.  Aos dezoito dias do mês de
agosto de dois mil e dezesseis, reuniram-se os conselheiros do Conselho de
Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra – COMDECON,
nas  dependências  da  Casa  da  Cultura  e  do  Artista  Francano  “Abdias
Nascimento”,  às  19h.  Estiveram  presentes  os  seguintes  conselheiros:
Tuanny Miller, Adriano Crisóstomo de Oliveira, Carlos Eduardo da Silva,
Mariana Coelho Rosa, Rutinéia Cristina M. da Silva, Janaína Lucas dos
Santos, Rosângela Coelho Rosa. Justificaram a ausência Sheila Fernandes
Pimenta  e  Oliveira,  Esmeralda  Vieira  Coelho  ,  Elias  Paulo  Inácio.
Inicialmente, Mariana deu as boas vindas aos presentes e a seguir passou-se
aos informes.  Carlos Eduardo falou sobre o evento Hip Hop Park Jam,
ocorrido no dia 15/08/2016, na Praça da Santa Cruz, informando que foi
muito bom, com ótima presença de público. Além das atividades que são
comuns nesse evento, houve também a participação de grafiteiros vindos de
seis  estados  brasileiros,  do  Distrito  Federal  e  da  Itália.  Na semana  que
antecedeu o evento foram desenvolvidas ações de formação e informação
aos  alunos  da  Escola  Estadual  Ângelo  Scarabucci  que  participaram
intensamente  das  atividades.  Finalizando  as  ações  foram grafitados  220
metros de muro da referida escolas, com obras de grafiteiros renomados do
Brasil e exterior, o que agradou muito toda a comunidade escolar. Mariana
que  reside  perto  da  escola  ressaltou  a  grata  surpresa  e  satisfação  dos
moradores dos bairros do entorno da escola. Tuanny afirmou que foi muito
gratificante o trabalho nessa edição do Hip Hop Park Jam. Adriano avisou
que no próximo sábado, 21/08, acontecerá mais uma edição do Corredor
Cultural Pôr do Sol, que ocorrerá na Vila Gosuem, bairro da periferia de
Franca a partir das 15h, com atividades de música, dança, capoeira, oficinas
diversas e várias outras atividades, inclusive um lanche comunitário. Já no
domingo, 22/08, o Corredor Cultural acontecerá na Praça Nossa Senhora da
Conceição,  a  partir  das  10h.  Rutinéia  perguntou  se  alguém  tinha
informações  sobre  a  Pastoral  Afro  e  Mariana  avisou  que  no  próximo
sábado, 21/08, numa das salas do salão da Capelinha, a partir das 14h30,
ocorrerá  reunião  da  Pastoral  Afro  que  está  em  plena  atividade,  se
fortalecendo sempre mais.  Mariana lembrou que é necessário agilizar as
discussões  acerca  das  atividades  do Mês  da  Consciência  negra.  Janaína
comprometeu-se  em realizar  uma  oficina  de  tricot  com quinze  dias  de
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duração lá na loja Boneca Preta, que fica no centro na Travessa Archetti, o
que foi imediatamente aceito pelos presentes. Disse que Edu Braga também
realizará  um  Encontro  de  Capoeira  Angola,  fazendo  parte  das
comemorações. Logo teremos mais detalhes. Foi informado que a data da
próxima reunião será informada a todos por e-mail, whatsapp e pela página
do  Comdecon.  Nada  mais  a  registrar,  a  reunião  foi  finalizada,  e  a  ata
lavrada e assinada por mim, Carlos Eduardo da Silva. Franca, 18 de agosto
de 2016.
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